

代表委员之声(一)

县“两会”召开以来,新当选的人大代表和政协委员以蓬勃的朝气、饱满的热情,认真履职尽责,积极参加审

议和讨论,集思广益,建言献策,为“十四五”开好局、起好步贡献力量。



政协委员 柴鹏松

作为一名来自乡镇的政协委员,我将结合县“两会”精神,扎实做好做细做精自己的份内工作,一是要迅速传达贯彻落实县“两会”精神,做到宣传到位、落实到位。二是要结合党史学习教育,全力开展“我为群众办实事”实践活动,努力在分管领域办好一批民生实事、化解一批信访积案、整改一批安全隐患、解决一批群众“急难愁盼”的问题。三是要立足本职,勇于担当,努力在重点项目建设、优化营商环境、实施乡村振兴、推进“三零”创建等方面下功夫、出实招,以优异成绩迎接建党100周年。



政协委员 鲍旭岗

作为一名住建领域的政协委员,我将认真学习贯彻“两会”精神,落实好大会各项安排部署,不断提升城市内涵,按照高质量建设大县城理念,持续推动基础设施完善,畅通内循环,拉大城市框架,延伸城镇公共服务,多措并举持续发力,提升城市管理水平,解决公共服务短板,让大家有更多获得感、幸福感、舒适感。

目标催人奋进,使命呼唤担当,我将认真贯彻以人民为中心的发展思想,勇于担当作为,克难攻坚,为我县城市高质量发展做出应有贡献。



政协委员 常宇明

蓝图绘就,正当扬帆破浪;重任在肩,更需策马加鞭。作为一名政协老委员更感责任重大,今后,要进一步履行好政协委员参政议政、建言献策职责,为新委员作好榜样。作为一名文物工作者,要认真履职,尽职尽责,进一步在全县文旅融合,尤其是在加强文物保护与合理开发利用方面下功夫,加强文物价值的挖掘阐释和传播利用,让文物活起来,实施数字化保护工作,为加快创新长子、开放长子、文明长子、平安长子、美丽长子、幸福长子建设贡献自己的力量。



政协委员 崔玉琴

作为一名新的农业界政协委员,我将认真参政议政,积极建言献策,紧紧围绕县委“两个聚力”“六大建设”工作部署,一定要按照旗帜鲜明讲政治、围绕中心促发展、矢志不移惠民生、强基固本树形象的要求,不负重托、不辱使命,强化担当、履职尽责。同时要坚守三农情怀,深入田间地头,深入基层一线,及时了解社情民意,集众智、聚合力,抓好春耕生产,加强技术指导,推动农业全面升级,展现新风貌、新业绩,为实施乡村振兴战略,加快农业农村现代化作出新的贡献。



政协委员 贾彩琴

听了郭主席所作的政协工作报告和县委韩书记的重要讲话,我倍感振奋,倍受鼓舞,为我们今后工作指明了方向。

号角已吹响,关键在落实。作为工商界别的一名政协委员,作为联系服务民营企业桥梁纽带的工商联,今后,要把学习贯彻落实会议精神作为当前工作的重中之重,把学习成果转化为服务“两个健康”的强大动力,着力提升企业家队伍建设,搭建“以企招商”的平台,营造良好的营商环境,为“十四五”发展开好局、起好步贡献工商联的力量。



人大代表 郝兵

作为教育界的代表,我认为教育稳在初心,进在使命,不忘为党育人、为国育才的初心,要做出理想信念、有道德情操、有仁爱之心、有扎实学识的“四有”新人,紧紧围绕立德树人这一根本任务,以办“让人民满意的教育”为宗旨,传播真善美,传承红色基因,大力加强基础设施建设,并强化师资队伍管理,增强创新意识,大力推进素质教育,深化教育领域综合改革,全面提升教育发展内涵,做优基础教育,努力提高教育教学质量,实现我县教育稳中求进和高质量发展。



作为一名来自基层卫生系统的人大代表,今后将从以下几方面做好医卫工作。一是抓好基层医疗工作,紧扣新医改精神,认真贯彻执行诊疗制度,继续加强



近年来,我们在推动蔬菜产业化、规模化、有机旱作农业等方面作了一些努力,先后重新组建了蔬菜研究会,成立了长子县蔬菜协会,整合了全县蔬菜联盟,并品